



# 这是一个仅有12人的80、90后研发团队 成立两年就成功引进孵化三家科技公司 永康研发中心:与健康医疗器械产业共成长

## 人物名片

中科院苏州医工所是中国科学院唯一以生物医学仪器、试剂和生物材料为主要研发方向的国立研究机构。2017年9月26日,苏州医工所域外分支机构永康康复工程技术研发中心正式揭牌启动,该中心是目前苏州医工所唯一一个在县级城市建立的域外分支机构。成立两年来,永康研发中心致力于推行本地企业转型升级、引进成果合作孵化和自研成果转化落地三位一体的成果转化模式,与本地企业开展紧密的产学研合作,为永康科技事业发展作出了积极贡献。

## 我们的梦

建成金华地区有影响力的研发机构,依托永康市配套完善的工业制造基础和中科院苏州医工所雄厚的研发力量,推进永康市向中高端制造转变,打造永康市城市新名片 健康装备之都。



记者 卢明

## 壮丽 年·奋斗新时代 追梦人



研发中心,在永康这个县级市,乍一听似乎很遥远,但在高楼林立的永康总部中心,就有这么一个以80、90后为主的年轻团队——永康康复工程技术研发中心。这里既有本地人才,也有扎根永康的新永康人,他们依靠科研力量,助推我市科技事业发展,担负着培育我市健康医疗器械产业的重任。

### 扎根永康 展现新永康人自我价值

2017年6月,来自苏州的查卿带领团队来到我市筹建研究中心。现在他不仅是研发中心的总经理,还兼任我市团市委副书记,业余时间会积极参与各类社会团体的活动。

永康是一个产业非常集聚的城市,创业氛围很浓厚。谈及初到永康,查卿印象深刻,政府对科研人员十分关心,为我们中心的职工们提供了良好的工作和生活环境,工作场地是在永康总部中心的金族大厦,配有健身房和咖啡厅。政府还给我们配备了人才公寓。

永康的产品比较接市场,我们虽然在科学技术方面在行,但在市场、模具方面没有企业精通,所以为了开发出更好的产品,我们常深入企业了解生产状况和市场需求。聊到科研人员与企业的互动,查卿表示,企业转型升级需要科技含量,研发中心依托总部庞大的研发团队为企业提供科技力量支撑,两者是共促发展,良性互动。目前研发中心已与本地十多家大型企业建立了合作关系,为多家医疗器械企业提供了医疗器械注册证办理服务,引进孵化了三家科技公司。

作为新永康人,查卿认为,研发中心是一个开放的平台,不仅能协助政府

进行科技事业的开展等,也能为企业提供转型升级方向,同时实现个人在科研成果上的抱负。

### 本地人才崭露头角 为科技事业添砖加瓦

目前我们团队有12名成员,其中不乏博士、硕士等高科技人才,有来自苏州医工所总部的,也有永康本地的优秀人才。查卿说,成立初期团队的成员主要以苏州总部人才为主,现在本地人才比例开始慢慢增加并且崭露头角。

徐锦萍是土生土长的永康人,现在是研发中心综合办的主管。还没进研发中心前,以为科研人员都是只知道钻研的书呆子,工作氛围应该也会比较沉闷。徐锦萍说起对研发团队的初印象表示哭笑不得,后来我发现大家都是年龄相仿的80、90后,平时大家有说有笑,有许多共同话题,关系很融洽。

大家都有共同的奋斗目标,在这里我能学到很多东西,在技术或方案上遇到困难,同事都乐于帮忙。永康人鲍鹏飞是去年八月份加入研究中心的新成员,我是负责安卓系统软件开发的,前几天做集成血糖蓝牙模块时,里面的蓝牙通讯协议试了很久都没得到数据。不过在同事帮忙下,一起看文档,分析原因,最终把这个问题解决了。

在这里工作是一个难得的学习机会,研发团队的成员都是高技术科研人才,我能从他们身上学到许多新的知识和技能,接触更高领域的技术。在研发中心任职,鲍鹏飞有自己的目标,作为永康人,我希望能把每一款产品都做好,让更多永康人受益先进的健康设备,为创造永康健康装备之都新名片添砖加瓦。

## 鬼火 摩托车 该 熄火了

记者 叶宁 实习生 吕芳楠

近来,我市不少追求刺激的青少年骑着鬼火摩托车,深夜炸街飙车,把道路安全抛之脑后。近日,市公安局交警大队针对非法改装摩托车开展专项打击行动,让嚣张的鬼火摩托车熄火。

鬼火摩托车原是一款极受欢迎、造型炫酷的小型踏板车。但随着非法改装的流行,鬼火摩托车成了非法改装摩托车的代名词。22日凌晨,交警大队值班民警在监控中发现:一群飙车党在四环线到园周村路段骑鬼火摩托车载人飙车,还在十字路口处肆意变道追逐,与汽车交会时也没有减速反而极速转弯,几乎贴地行驶,十分危险。发现这一情况后,交警大队立即组织警力对该情况展开调查,通过数日视频监控追踪排查,警方顺利在26日上午抓获了5名鬼火少年,缴获非法改装车辆3辆。

经调查,抓获的5名违法人员多为年轻小伙,且4名还存在无证驾驶的行为。据违法人员李某某交代,鬼火摩托车是2个月前购买的,飙车是因为好玩,追求一时的刺激。在审讯室里,面对自己即将面临的惩罚,李某某表示十分后悔,并保证以后一定会遵守法律,不再无证驾驶,规范行车。

据了解,鬼火摩托车的排气管经过改装,加速时引擎发出的轰鸣声巨大。通过现场测试,发动时发出的声音达到114分贝,远超1类环境规定的45分贝夜间环境噪声标准,属于严重扰民。除此之外,经过改装的鬼火摩托车,最高时速可达100千米/小时,制动性不佳,稳定性差,极易造成交通事故。

根据相关法规,刘某、常某某、李某某三人被处以行政拘留五天,宋某某被处以行政拘留三天不执行。

市公安局交警大队提醒,随意改装摩托车是违法行为。接下来,市公安局交警大队将继续保持高压严打态势,对无证驾驶鬼火摩托车深夜飙车扰民的行为决不姑息,还市民一个清净安宁的夜晚。

## 搬迁公告

由于业务需要,国家税务总局永康市税务局经济开发区税务分局(包含其办税大厅)将于7月1日起搬迁至国家税务总局永康市税务局机关大楼四楼(永康市金水路99号)办公,望广大纳税人及缴费人悉知。

国家税务总局永康市税务局

2019年6月28日

## 房屋出租

坐落于芝英四村,原食品公司芝英毛猪仓库、屠宰场二楼六间房屋出租。

另:转让长9米,三成新冷藏车一辆。

电话:13566757328 627138

浙江省永康市食品公司

2019年6月28日

## 芳子舞蹈暑期招生

小班10人 少儿拉丁舞、街舞。

第一期30节课:7月1日-8月3日;

第二期16节课:7月30日-8月14日。

上课时间:

上午8:00-9:30,9:40-11:10;

下午13:30-15:00,15:10-16:40;

晚上19:00-20:30(周日休息)。

招生热线:13967934832 762425

地址:九铃东路3007-3009号

州商城大门口(楼梯下鞋业6楼)